

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第4359期

2023年7月

星期一

癸卯年五月廿三

10

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 县委常委委员会会议召开

7月5日,县委书记王代强主持召开十三届县委第94次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了6月30日中共中央政治局会议精神,中共中央政治局第六次集体学习会议精神,习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时发表的重要讲话精神,习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示精神,习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示精神,习近平总书记在文化传承发展座谈会上的讲话精神,习近平总书记在中央民族、全国宗教工作会议上的讲话精神;传达了省、市领导关于保密工作的批示,中共平顶山市委办公室印发《关于在全市大兴调查研究的实施方案》的通知,对各项相关工作提出明确要求。

会议听取了县人大、县政府、县政协、县高新技术产业开发区、说唱文化(宝丰)生态保护发展中心、县法院、县检察院7个党组织工作汇报。县委对各党组织的工作表示满意,希望大家今后再接再厉、再创佳绩。

就做好下半年工作,会议要求,一要全面加强党的领导。各党组要带头把政治建设放在首位,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把全面加强党的领导贯穿到工作的全过程各方面。二要主动服务全县工作大局。各党组织要把准县委要求,把本职工作和队伍力量凝聚到全县中心工作上来,团结协作、共同发力,为推动我县经济社会高质量发展争作贡献。三要带头转变工作作风。在新时代新征程上,既要拿出“跳起来摘桃子”的赶超劲头,也要保持“俯下身子去耕田”的务实作风,撸起袖子、扑下身子,带领全县上下一往无前地朝着迈入全国“百强”的目标奋勇前进。四要驰而不息推进党风廉政建设。各党组织要严守党的政治纪律,严明党的政治规矩,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,大力营造风清气正的政治生态,推动全面从严治党向纵深发展,共同建设社会主义现代化新宝丰。

会议还研究了其他事项。(李得胜 朱亚旭)

## 刘景华督导检查文明城市创建工作

7月7日是周五“全民洗城日”,当天下午,县委常委主任刘景华带领创文办相关人员,督导检查各单位分包路段及“三无小区”创建工作开展情况。

刘景华一行先后到财政局家属院、废旧公司家属院、四小家属楼、中行家属院和为民路沿线,现场察看基础设施、环境卫生、绿化美化、垃圾分类、小广告清理、车辆乱停乱放等工作整治情况。

检查中发现,汝瓷发展中心分包的废旧公司家属院行动迅速,工作扎实有效,院内卫生保洁到位,中行家属院未见分包单位行

动。个别小区内存在杂物乱堆放,车辆停放不规范,楼道内存在小广告未清理乱贴、楼道脏污、杂物乱堆乱放等问题。为民路路面干净整洁,但绿化带内有仍有垃圾杂物存在。

刘景华要求,各单位要高度重视创文工作,严格按照文明城市创建的要求,把所分包的路段和小区的环境卫生、绿化美化、车辆乱停等工作做好做扎实。同时,要提高群众文明意识和主人翁意识,营造人人参与、共建共享的浓厚社会氛围,推动我县文明城市创建工作再上新台阶。

(李洪昌)

## 2023年第二季度意识形态工作联席会议召开

7月5日下午,我县召开2023年第二季度意识形态工作联席会议,专题研究乡镇意识形态工作。县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席会议。

会议传达了《中共河南省委宣传思想工作(意识形态工作)领导小组关于加强基层意识形态工作指导意见》精神,通报了2023年县委巡察发现村(社区)意识形态工作中存在的问题,并对《意见》的贯彻落实工作进行了

安排部署。

会议强调,要提高政治站位,充分认识意识形态工作的重要性;要明确职责任务,高效做好意识形态工作;要发挥好巡察督查考核利剑作用,倒逼责任落实到位。

会上,大营镇、石桥镇、赵庄镇有关负责同志分别围绕《意见》贯彻落实情况进行了发言。

(谢晓丹)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 全市先进制造业开发区观摩团到我县观摩

7月6日上午,副市长许红兵带领全市先进制造业开发区观摩团,到我县高分子表面处理产业基地和高纯新材料产业园进行实地观摩,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮以及王森鹏、刘伟刚、王国杰分别陪同。

河南(宝丰)高分子表面处理产业园位于我县高新技术产业开发区北部,该项目共占地338亩,设计有118条表面处理生产线,年表面处理能力

达680万平方米,建成后,年产值可超过30亿元,提供就业岗位2000余个。

宝丰县高纯新材料产业园位于我县高新技术产业开发区南部,总投资5.3亿元,项目分两期进行,目前,该项目一期基础工程进展过半。项目建成后,将重点引进太阳能光伏材料、半导体芯片材料、碳炊具等深加工项目,可使企业拎包入驻,缓解入驻企业的资金压力。

(郭莎莎 文/李得胜 图)



7月6日上午,我县召开安全生产暨防汛、防溺水工作会议。会议通报全县燃气安全专项行动和住宅小区电动自行车充电设施建设工作进展情况,总结上半年工作,安排部署下一步重点工作,动员全县上下提高站位、落实责任、强化措施,抓实抓细安全生产、防汛、防溺水专项工作,确保全县安全形势持续稳定。

县委副书记、县长刘海亮出席会议并讲话,县委常委、常务副县长马培翼主持会议。县三级调研员陈卫东参加会议。

就如何抓好安全生产工作,刘海亮要求,一要把安全生产工作作为重中之重,始终坚守安全稳定底线。全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述及习近平总书记关于防汛工作的重要指示精神,始终坚持“人民至上、生命至上、安全第一”的理念,压实各方责任,把功夫用在平时,坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责,切实把各项安全工作要求落到实处。二要把握工作重点。要抓实暑期防溺水工作,把防溺水教育向家庭延伸,压紧压实属地、部门、学校、家长责任,共同织牢上下联动、联防联控的防溺水监管网络,合力防范学生溺水事件发生。要做好防汛工作,盯紧危房、地质灾害隐患点等防汛风险点,加强隐患排查整治,严格落实防汛工作责任。要健全完善工业企业安全监管长效机制,坚持党政同责、一岗双责,压紧压实属地管理责任、行业监管责任和企业主体责任,将“三管三必须”落到实处。要开展道路交通违法集中整治,围绕“人、车、路”等关键点,严查各类交通违法行为,坚决把道路交通安全工作抓紧抓实。要全力做好消防安全工作,重点排查“用火安全、燃气安全、消防设施”等领域风险隐患,加大日常监管执法力度,采取果断措施,坚决整改到位。要强化督导检查、形成工作合力。县安委会要充分发挥牵头抓总作用,督促各行业主管部门统筹协调好行业领域内各项安全生产工作,协调解决工作推进中存在的突出问题,对敷衍了事、失职渎职的单位和个人,坚决严肃问责处理,形成安全生产工作“齐抓共管”大安全格局,以高水平安全保障我县经济社会高质量发展。

刘海亮强调,安全责任重于泰山,要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产工作,切实维护社会安全稳定、守护好人民群众生命财产安全。

马培翼也对防溺水工作作了具体安排。(李前进 吴一铭)

## 安全生产暨防汛防溺水工作会议召开

## 我县召开软件建设及资料组创文工作推进会

7月4日上午,我县召开软件建设及资料组创文工作推进会,县委常委、政法委书记肖志举出席会议。

会议对“飓风行动”小广告集中清理整治、文明交通志愿服务、乡镇创文工作进行了安排部署,并围绕文明交通志愿服务工作进行了培训。

会议强调,创建全国文明城市是一项为民、惠民、利民的民生大事,各乡镇、各单位一定要加压奋进,集中时间、集中精力,全身心投入创建。重点围绕乡镇点位创文标准开展工作,要在细微之处用心、细节之处用力,确保此次验收顺利通过。(刘洋)